23 anpenas.
Knaccnaa paoboma.
Hucmonucanue.
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Kakue undpbl ucnonb3oBanu Ansa sanucu yucna 23?

PacckaxuTte Bce, 4TO 3HaeTe 006 3TOM Yuncne.




MaTtemaTundyecknm QNKTaHT
Kakoe uncno ctout mexay ymcnamm 13 n 15°?
Kakoe 4Yncrno npu cHeETE Ha3bIBaAOT Nepen YNCIoM

Kakoe 4ncno npu cHeTe NaeT nocrie ymcna 16?2
8—3T02 W

8HANBKOB YMCO, B KOTOPOM 1 OECATOK M 9 eanHULL
[lepBoe cnaraemoe 12, BTOpoe cnaraemMoe 3.
Uemy paBHa cymma?

la ckonbko 18 6onbLue

10? s

14 13 17 6 19 15 8 ‘%

NS




3agada Nel.cmpaHuya 96




1). 37-2=25(T)-oCcTanocob
2).25-20F8pgHA0ETANOCH

Tapenok




3anoMmHum!!!

Bblyntaem OeCcATKU U3
NecATKOB, eANHULbI N3
eanHuy!! |
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3anaya Ne2.
(3anuwin Ton bKO Bblpa>KeHI/IFI ) i e s

»

M 5115937

/

! "
P GAlKA pOCchn
Nt W 3115937

TeTtpagb 10 pyo6. :
LiBeTHbIe KapaHaawwm 20 pyo.
driomacTtepbl 30 pyo.

NeHan 50 pyo6.

85-10= 85-30-]10
85-20=l 35-50-]10




Pewum ripumepsi
Ne3.

50-40=10 40-20=20 90-60=30
53-40=13 49-20=29 96-60=36

70-30=40 60-40=20 80-50=30
78-30=48 61-40=21 89-50=39
30-10=20 70-60=10
34-10=24  72-60=12




45-20-10=1 (11.)

OTBerT: 15 JOMOB.




b)

58-20-20=08(A.)

OTtBerT: 18

NMTONMOR




[lomallHee 3agaHue:
*CTp.97, N2 7+ KapTO4KMN Ha Y4U.py




CrracmOoO 3a ypoO




